
RADY MIASTA WI-OCIAWEK
z dnia .............,......

w sprawie rozpatrzenia skargi Pana na dzialalno56 Prezydenta Miasta

Woclawek

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia B marca 1990 roku o samozqdzie gminnym

(D2.U.22022r.p02,559,583,1005i1079) iart,229pkt 3,art.23B$1 ustawy zdnia14czeru/ca1960

r. - Kodeks postgpowania admrnistracyjnego (D2.U.22022 r. po2.2000)

uchwala sig, co nastgpuje:

$ 1. Uznai skargg Pana , , - na dzialalno66 Prezydenta Miasta Woclawek za

bezzasadnqz pzyczyn okre6lonych w uzasadnieniu uchwaly.

S 2 Zobowiqzat Pzewodniczqcego Rady Miasta Woclawek do udzielenia odpowiedzi skarZqcemu

i pzekazania treSci uchwaly wraz z uzasadnieniem oraz pouczeniem o tre6ci art 239 kpa.

S 3. 1, Uchwala wchodzi w 2ycie z dniem pod.iqcia.

2. Uchwala podlega podaniu do publicznej wiadomo6ci popzez ogloszenie w Biuletynie

Informacji Publicznej Uzgdu Miasta Woclawek,

Pzewodniczqcy
Rady Miasta

Piotr Kowal



UZASADNIENIE

Podczas obrad w dniu 14 pa2dziernika 2022roku, Komisja Skarg, Wnioskow i Petycji rozpatzyla skargg

na dzialalno66 Prezydenta Miasta Woclawek, zlo2onEdo Rady Miasta Woclawek pzez Pana R. Z. dnia

30 sierpnia 2022 roku.

Paedmiotem skargi jest odmowa odbioru opracowanej dokumentacji, nieuregulowanie nale2no3ci oraz

zerwanie kontaktu z firmq architektonicznq strony skar2qcej, mimo podpisanej pzez Prezydenla Miasta

umowy z pracownrq.

Wedlug informacji zawartych w skardze, wszystkie dokumentac.je zostaly wykonane zgodnie z umow4

dane o ich wykonaniu pzekazane ueQdnikom miejskim, a spos6b wykonania byl zgodny z

obowiqzujqcymi pzepisami i treSciq zamowienia.

Komisja zapoznala sig z treSciq zgromadzonego materialu skargowego, w tym z wyja6nieniami

Prezydenta Miasta Wloclawek zawartymi w korespondencji z dnia 14 wze6nia 2022 roku znak:

OPIK.BOM. 1511.28.2022, z ktdrych wynika, 2e w punkcie ll ww. zapytania ofertowego, zostal

szczeg6lowo okre6lony opis pzedmiotu zam6wienia, ktdry obejmowal4 zadania. Zamawiajqcy dopuScil

oferty czq5ciowe na jedno z zadai lub kilka zadai. Dlaka2degoz4zadai konieczne bylo spozqdzenie:

1) audytu energetycznego;

2) inwentaryzacji pzyrodniczej;

3) wyliczenia wartoSci redukcji COz;

4) dokumentacji projektowo-kosztorysowej;

5) wypelnienie zalqcznika: "Czgi;6 ekologiczno-techniczna dla projekt6w z zakresu poprawy

efektywno6ci energetycznej w budynkach szkolnych" w czg6ci dotycz4cej obliczenia oszczgdno6ci

powstalych w wyniku termomodemizacji do wniosku o dofinansowanie.

Ponadto w zapytaniu ofertowym wskazano, 2e opracowana. dokumentacja projektowo-

kosztorysowa musi odpowiadac warunkom udzialu w konkursie Program Srodowisko, Energia iZmiany
Klimatu ,,Poprawa efektowno6ci energetycznej w budynkach szkolnych", a szczeg6lowe warunki

dostgpne byly pod linkiem: https://www.qov.pl/web/klimaUoqloszenie-o-naboze-poprawa-efektvwnosci-

enerqetvcznei-w-budvnkach-szkolnvch.

W wyniku rozstzygnigcia postgpowania o udzielenie pzedmiotowego zam6wienia zostala

zawarta umowa z pracowniq architektonicznq strony skar2qcej, kt6ra realizujqc pzedmiot umowy

w swoich opracowaniach nie uwzglgdnil dokumentacji bran2owych w zakresie wymiany instalacji c.o, oraz

wymiany instalacji elektrycznej. Jak wskazuje Pan R.Z. w korespondencji prowadzonej

z Uzgdem Miasta Woclawek, ww. elementy nie byly wymienione w zapytaniu ofertowym.

Prezydent poinformowal rownieZ, 2e pzedstawione argumenty nie znajdujE uzasadnienia, gdy2

zar6wno w zapytaniu ofertowym, jak i w uzupelnieniu do zapytania ofertowego, informacje te zawarte byly

wprost, Z tresci uzupelnienia do zapytania oferlowego, wynika,2e cyt, ,,zamawiajqcy informuje, 2e w

ramach koszt6w kwalifikowanych nale2y uwzglqdnii wszystkie roboty wplywajqce na poprawq

energochlonno5ci budynkdw, zgodnie z wykonanymi - w ramach pzedmiotowego zamowienia -
audytami energetycznymi, W ramach tych robdt nale2y uwzglgdnii miqdzy innymi dla wszystkich

obiekt6w wymianq instalacli CO i w razie potzeby modernizacjg wgzla CO (wqzly w obsludze MPEC)."

W zwiazku z tym, Ze pzekazana dokumentacja nie byla zgodna z opisem pzedmiotu zam6wienia

i zawierala istotnq wadg w postaci braku projektdw bran2owych, tj. instalacji c.o.

oraz instalacji elektrycznej, Zamawilqcy nie odebral protokolarnie dostarczonej dokumentacji. Ponadto

dokumentacla zawierala blgdy w audytach energetycznych oraz r62nice w pzyjgtych zalo2eniach
pomigdzy audytem energetycznym, a pozostalq dokumentac.lq technicznq, Pzyjqcie tak opracowanej



dokumentacji unremoZliwiloby osiqgniQcie efektu zalozonego przez Zamawiajqcego

w momencE zawarcra umowy.

Ponadto nale2y wskaza6, 2e wykonawca zam6wienia, firma Pana R. Z. poinformowala, 2e

brakujqce wedlug Zamawiajqcego opracowania mo2e wykonai za dodatkowE oplat4 Na powyzsze

Zamawiajqcy nie wyrazil zgody.

Po dokonanru analizy materialu zgromadzonego w peedmiotowej sprawie, Komisja Skarg,
Wniosk6w i Petycji biorqc pod uwagg informacje opisane w dokumentacji skargowej, zawierajqce
wyja6nienia obu stron wypramwala slanowisko, i2 w Swietle pzedstawionych okoliczno6ci, brak jest
pzeslanek do uznania zasadnosci pzedlo2onej skargi.

Wobec powy2szego, Komisja Skarg, Wniosk6w i Petycji zarekomendowala Radzie Miasta
podjqcie uchwaly w bzmieniu okre6lonym w pzedloZonym stanowisku.

Dodatkowo wskazuje siq, i2 tryb og6lnoskargowy jest samodzielnym, jednoinstancyjnym

postgpowaniem o charakteze uproszczonym, kt6re koiczy sig czynnoSci4 materialno{echniczn4 tj.

zawiadomieniem o sposobie zalatwienia skargi (por. postanowienie WSA w Gozowie Wielkopolskim z

8.07.2009r., 11S//G0423/09, 1EXnr625864).Uchwalaradygminypodjqtawtrybie art.229pkt3k,p,a.,

kt6ra nie stanowi pzepis6w prawa miejscowego ani nie dotyczy zadari z zakresu administracji publicznej

powiezanych gminie na podstawie art. 1B ust. 2 u.s.g. nie mo2e byi zaskarZona do sqdu

administracyjnego (tak postanowienie WSA w t-odzi z 17 .12.2008 r.,lll SAAd 606/08, LEX nr 1074352).


